

# Mawlana Shaykh Muhammad Adil ar-Rabbani

## ИСТОРИЯ ИСЛАМА В ЮЖНОЙ АМЕРИКЕ

*Ас-Саляму алейкум ва рахмату Аллахи ва баракатух.*

*Аззу билляхи мин аш-шайтани الرجيم. Бисми لляхи الرحمن الرحيم.*  
*Ва с-саляту ва с-саляму аля رسулина محمد بن سليمان بن عبد الرحيم. Мадад ия رسули Ллах, мадад ия*  
*Машайхина, Дастур مولانا شیخ عبداللہ الْفَاعِلِ الدَّاغِسْتَانِی، شیخ*  
*محمد نازم الْحَکَمَانِی. ماداد. Тафікатұна ас-сохба ва ль-хайру фи ль-*  
*джамиийа.*

АльхамдулиЛлях, мыываем хвалу Аллаху ﷺ за встречу с этими людьми, которые живут очень далеко от нашей страны. Наш путь — это путь света, путь Пророка ﷺ. Все пророки путешествовали, чтобы дойти до людей, рассказывая им об истине, чтобы привести их в Рай. Наша встреча — только ради Лика Аллаха ﷺ. Аллах ‘Азза ва-Джалла любит такие встречи и благословляет их. Есть много хадисов Пророка ﷺ и много высказываний Аллаха ‘Азза ва-Джалла о таком собрании, о такой встрече, намерение которой — только ради довольства Аллаха ﷺ. Наш Пророк ﷺ говорит в хадисе: «Аллах ﷺ прикажет Своим ﷺ ангелам подставить свои крылья под стопы этих людей, собравшихся ради Него ﷺ. Он ﷺ ниспосыпает им Свою ﷺ милость». И Пророк ﷺ, говорил: «Когда два мусульманских брата встречаются друг с другом ради Аллаха ﷺ, Аллах ﷺ дарует им награду. За каждый шаг Аллах ﷺ прощает их, вознаграждает их и поднимает их на ступень выше».

АльхамдулиЛлях, мы также приехали из далеких краев, ин ша’а Ллах, это будет вознаграждением для всех нас. Это — настоящая победа. Мы — настоящие победители. Потому что это будет сохранено в Божественном Присутствии Аллаха ‘Азза ва-Джалла, и мы найдем это в следующей жизни. Подобно тому, как люди выигрывают [деньги] и кладут их в банк; во многих местах, в нашей стране и в других странах. Они хранят свои деньги в банках. И часто банки не возвращают их им. Но в Божественном Присутствии Аллаха ﷺ это сохранено для вас; не только на короткое время, но навсегда. Это — из Его ﷺ щедрости к людям. Аллах ﷺ — Творец. Всё в Его ﷺ Руке. Всё принадлежит Ему ﷺ. Вселенная и всё сущее — для Него ﷺ. Он ﷺ не нуждается в нашем поклонении или в том, что мы делаем. Он ﷺ радуется за вас, если вы делаете это. Он ﷺ рад, что вы победите. Люди не любят, когда другие побеждают. Даже если у них есть миллионы, они не рады что-либо дать. Даже если их богатства хватит им на тысячу лет, они всё равно не дают. Но

# Mawlana Shaykh Muhammad Adil ar-Rabbani

Аллах ‘Азза ва-Джалля дарует без счета, «بِغَيْرِ حِسَابٍ» — «Бигайри Хисаб» — «...воздастся им награда их без счета» (Коран, 39:10). Если вы совершили какое-либо благое дело, Аллах ﷺ вознаградит вас за него в десятикратном размере, до семисоткратного; а после этого лишь Он ﷺ знает, как Он ﷺ вознаградит вас. Это — для удачливых людей. Многие люди знают истину, знают этот благостный путь, но не следуют ему. Поэтому Аллах ﷺ доволен такими людьми, как вы, которые собираются ради Его ﷺ любви, ради Лица Аллаха ﷺ.

Конечно, люди живут на этом континенте, в этой местности, тысячи лет. Говорят, что это новый континент. Нет, всё это существует со времён Адама, мир ему. Адам, мир ему, — отец человечества. Аллах ‘Азза ва-Джалла создал всё человечество через Адама, мир ему. И по Своей ﷺ мудрости, Аллах ﷺ предопределил, что каждый будет есть, когда он будет есть, где он будет есть, где он умрёт. Аллах ﷺ уже предопределил это для каждого. Так что эти люди не неизвестны для Аллаха ﷺ. Аллах ﷺ создал их. Пять тысяч лет, десять тысяч лет — Аллах ﷺ знает, когда эти люди достигли этого места на земле.

Так что альхамдулиЛлях, мы посетили многие места на этом континенте. В конце концов, мы знаем, Аллах ‘Азза ва-Джалла упомянул в Коране: «Бисми لِلّٰهِ الرَّحْمٰنِ الرَّحِيمِ»: «وَلِكُلِّ قَوْمٍ هٰدِيٌّ» — “Ва ли-Кулли Кавмин Хаад” — “Для каждого народа есть направляющий” (Коран, 13:7). Для каждой общине есть тот, кто будет направлять их к истине. Так что в каждом месте, где собирались люди, Аллах ﷺ отправлял пророка. Здесь тоже был пророк в этой области. Везде был пророк. Но, конечно, люди быстро менялись. Возможно, через пять лет после его учения они изменились. Менялись медленно, медленно. После этого они думали, что в этой области не было пророка. В каждом месте этого мира был пророк. Конечно, эти пророки были до Исы, мир ему. Прошли тысячи лет, и люди изменились. Но они всё ещё немножко почтительны. Или есть что-то, чему они должны следовать, поэтому они продолжают поклоняться чему-то, что не приносит им пользы. После этого они жили так много лет. Я не знаю, что они делали. Но в конце концов, они сказали, что нашли новое место. Так они пришли и поселились здесь. Чтобы Аллах ﷺ завершил время человечества, Он ﷺ медленно, медленно заставил их обойти весь мир.

Как мы говорили ранее, Аллах ﷺ привёл их сюда. Они творили добро — конечно, не слишком много; они творили зло и худшее больше, чем добро. Но они пришли сюда, потому что их удел (ризк) был здесь, и они должны были съесть его в этой стране. Но, к сожалению, эти люди были угнетателями, не позволявшими никому думать об Аллахе ‘Азза ва-Джалла, о религии или о чём-либо ещё. И,

# Mawlana Shaykh Muhammad Adil ar-Rabbani

конечно, они изменили религию на другую религию, которая обычно должна быть хорошей, но своими идеями они использовали её лишь для угнетения людей. Из-за этого те, кто пришёл на этот континент, — СубханАллах — пытались жить как мусульмане, как приказал Аллах ﷺ, но они не дали шанса этим людям. Аллах ‘Азза ва-Джала дал им всё. Все эти страны, машАллах, тысячи миль, мы проехали на самолёте, на машине, прошли пешком. Это было удивительно; очень богато. Аллах ﷺ дал им всё. СубханАллах, каждый раз мы слышим, что здесь есть проблемы. Люди несчастны. Люди создают проблемы, в отличие от других стран; здесь небезопасно. В этом есть мудрость. В чём же мудрость? Потому что здесь было угнетение и много плохого было совершено по отношению к людям. Из-за этого это переходит по наследству к людям. То, что совершили предки, передаётся через века до сих пор. Поэтому вы можете видеть, что миллионы приезжают из мусульманских стран на этот континент, но здесь нет никаких признаков Ислама; может быть, только 24 года или 30 лет назад.

Каково же решение этого? Решение — в покаянии и прощении прощения у Аллаха ﷺ и в принятии Ислама. «أَسْلِمْ شَلَّمْ» — «Аслим Таслям». Прими Ислам, и ты будешь в безопасности. Покорись [Аллаху], и ты будешь в безопасности. Ислам — религия мира. Он не приемлет никакого угнетения. Первое, что в нём есть, — это справедливость. Это очень важно в Исламе. Все эти люди говорят о «демократии» и других вещах; каждый раз они приносят что-то новое, но у них нет справедливости. Нет ни одной страны в этом мире, где была бы справедливость. Кто бы ни говорил: «В этой или той стране есть справедливость» — лжецы. Это выглядит как справедливость, но они — лицемеры. Есть изречение: «الْأَدْلُوَةُ أَسَاسُ الْمُلْكِ» — «Справедливость — основа власти», основа благой жизни. И те, кто смотрит на историю, начиная с Пророка ﷺ, и до последнего османского султана, вы не найдёте никакой несправедливости. В этих странах жили не только мусульмане, но и иудеи, христиане, буддисты, индуисты. Там было 70 разных религий.

Но, конечно, кто первый враг человечества? Шайтан. Шайтан не любит давать людям хорошее. Они разрушили последнее исламское правление — Османов. Шайтан разрушил его. И после этого начался худший век — XX век. Уже сто лет весь мир страдает. Они обещали им: «Мы дадим вам это, мы дадим вам то», но что они сделали? Они не дали, а забрали всё. В истории [как мы видим] никто не правит вечно. Аллах ﷺ обещал нам, что Он ﷺ пошлёт одного из потомков Пророка ﷺ, одного из его ﷺ внуков, который спасёт, ин ша’а Аллах. Ин ша’а Аллах, мы ждём его, потому что мир с каждым днём становится всё хуже и хуже. Ин ша’а Аллах, когда Сайдина Аль-Махди, ‘алейхи с-салям, придёт, всё это, что они творят сейчас — плохие ситуации во всём и отсутствие решения, — все эти проблемы закончатся.

# Mawlana Shaykh Muhammad Adil ar-Rabbani

Настанет справедливость. Это будет баракат для всего мира. Никто не будет угнетать друг друга. Есть много тайн и много вещей, которые люди не знают. Вы видите, что произошло раньше: «Что это? Что то?» Люди удивляются. Так вот, всё станет ясным. Что произошло со времён Сайидина Адама, 'алейхи с-салям, до сих пор. Кто жил на этой земле, кто жил там, в этих горах, на этом море: всё, что было неизвестно, проявится. То, что мы знаем об истории человечества, — это, возможно, даже не пять процентов. В то время всё станет известным, и те, кто доживёт до того времени — ин ша'а Аллах, оно близко, — тому будет легко понять и узнать, что произошло.

То время будет очень благословенным. После всех этих бед настанет очень хорошее время. Но, конечно, оно продлится всего сорок лет. Через сорок лет после того, как явится Сайидина Аль-Махди, с ним будет Сайидина Иса, мир ему. Сайидина Аль-Махди будет править семь лет, а Сайидина Иса — сорок лет. Многие люди обмануты относительно Сайидины Исы. Сайидина Иса — чудо Аллаха ﷺ. Он — чудо. Аллах ﷺ сделал так, что Сайидатина Марьям, мир ей, забеременела без брака, без прикосновения мужчины. То, что они говорят: «Он — сын Бога», — смехотворно. Как это может быть? Хааша (пречист Он от этого), это пример — но это, как если бы они сказали, что муравей женился на слоне. Как это может быть! Как вы можете говорить, что у Аллаха 'Азза ва-Джалля есть сын! Никто не может представить, каков Аллах 'Азза ва-Джалля, где Он ﷺ, что Он ﷺ из Себя представляет! Нашему разуму невозможно это постичь. Сайидина Иса придёт в то время. Сейчас он находится на втором небе. Они не смогли убить его. Аллах ﷺ спас его, и он ждёт времени, чтобы снова прийти. Тогда он будет, ин ша'а Аллах, с Сайидиной Аль-Махди, и он будет править. Он сломает крест. Он не позволит давать людям свинину в пищу. Он будет править по Шариату Пророка ﷺ. И через сорок лет он покинет этот мир. Его место захоронения — рядом с Пророком ﷺ, в Медине. Известно, что Пророк ﷺ, говорил о пророках как о братьях, и он ﷺ сказал: «Мой ﷺ брат Иса, мир ему». Так что через сорок лет, когда Иса, мир ему, покинет этот мир, это будет большим признаком Кыймата (Судного Дня). Тогда Кыймат станет близок, и люди снова оставят религию, оставят добро и снова последуют за своими страстями. Такова природа людей, потому что у них есть шайтан, у них есть это. Когда они находят что-то [привлекательное для страсти], они быстро следуют за этим. Тогда всё будет кончено. Так что должно быть нечто подобное. Аллах ﷺ пошлёт дым [Духан]. И когда верующие вдохнут этот дым, они умрут, и останутся только неверующие. Затем Аллах ﷺ пошлёт [казнь], чтобы покончить со всеми этими людьми, и это будет концом жизни. Так что в то время никто не останется в живых. Все будут ждать Кыймата. Кыймат, ин ша'а Аллах, наступит позже, и каждый получит то, что он совершил в этой жизни. И то, о чём мы говорили в начале

# Mawlana Shaykh Muhammad Adil ar-Rabbani

сухбы [беседы]: то, что вы получите из вознаграждений и то, что дал вам Аллах ﷺ, в то время будет для вас. Ин ша'а Аллах, также с баракатом искренних людей, Аллах ﷺ приведёт людей на путь Аллаха ﷺ, путь милости.

Ва мин Аллахи т-тауфик. Аль-Фатиха.

Мауляна Шейх Мухаммад Адиль ар-Раббани  
3 ноября 2025 г. / 12 Джумада аль-Авваль 1447 г.  
Сантьяго, Чили